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Versjon 1

91923
GARNKVALITET
HEKLEFASTHET
GARNALTERNATIV

HEKLET DAPSKJOLE

Jarbo 8/4 (100 % Bomull "Mercisert & Gassert”. Ca. 50 g = 170 m)

Ca. 26 st og 12 rader med heklenal 2.5 mm = 10 x 10 cm

Garngruppe 2 (OBS! Garnforbruk & fasong kan variere ved bytte av garn)

GARNOPPLYSNING Jérbo Garn AB E-POST info@jarbo.se
©COPYRIGHT Jérbo Garn AB. Kopiering og publisering av materiale
og tekster er ikke tillatt uten etter avtale med Jarbo Garn AB.

FOTO Lasse Abom & Emrik Jansson
FOTOMODELL Else Angman

STORRELSER-CL 62-68 cl
STQRRELSER_ALDER 4-6 mnd MED FORBEHOLD OM EVENTUELLE TRYKBKFEIL.
BRYSTVIDDE Ca. 47 cm (kroppsmal) OVERSETTER HAR IKKE ANSVAR FOR KONTROLL AV OPPSKRIFTEN.
OVERVIDDE Ca. 55 cm (plaggets mal)
HEL LENGDE Ca. 88 cm
GARNFORBRUK Ca. 550 g (fg 32010)
HEKLENAL 2.5 mm
TILBEH@R 6 sma knapper til skuldrene, satengband
DESIGN & TEKST Gunilla Olmarker E-POST patterns@jarbo.se
OVERSETTELSE Karen Marie Vinje
TIPS & RAD e For & unnga spgrsmal: Les ngye gjennom oppskriften for du begynner pa arbeidet.
o Strikk/hekle alltid en prgvelapp: Vi anbefaler at du strikker/hekler en prgvelapp som er ca. 12 x 12 cm for a se at du holder
den angitte strikke-/heklefastheten. Stemmer ikke strikke-/heklefastheten, prev med tynnere eller tykkere pinner/heklenal.
FORKORTELSER arb=arbeid/arbeidet, dst=dobbelstav, fm=fastmaske, ggr=ganger, kjm=kjedemaske, lm=luftmaske, Imb=luftmaskebue,
m=maske, omg=omgang, st=stav
HEKLEFORKLARINGER 1. st pa raden: Hekles som 3 lm.
Fell 1 st: 1 kast pa nélen, stikk nalen i neste m, dra opp 1 m, stikk ndlen i neste m, dra opp 1 m, dra garnet gjennom 3 m,
dra garnet gjennom 2 m.
Fell 1 fm: Stikk ndlen i neste m, dra opp 1 m, stikk ndlen i neste m, dra opp 1 m, dra garnet gjennom 3 m.
Det som star mellom x - x: Gjentas hele raden/omgangen.
Det som star innom parentesene ( ): Hekle det antall ggr som star direkte etter ().
1 picot: 3 Im og 1 fm i den sist heklede st eller fm.
Luftmaske (Im): Lag en rennelgkke pa nalen, x kast pa nalen, dra garnet gjennom lgkken x, gjenta x - x til gnsket antall m.
Fastmaske (fm): Stikk ndlen ned i neste m, kast pa nalen, dra det gjennom m, kast, dra det gjennom begge m pa nalen.
Kjedemaske (kjm): Stikk nalen ned i neste m, kast pa nalen, dra det gjennom m og direkte gjennom m pa nalen.
Stav (st): Kast pé nalen, stikk nalen ned i neste m, kast, dra det gjennom m, (kast, dra det gjennom 2 m) 2 ggr.
Dobbelstav (dst): Lag 2 kast pa nalen, stikk ndlen inn i lm, 1 kast pa nélen og dra det tilbake gjennom lm, 1 kast og
dra det gjennom 2 m pa nalen, 1 kast og dra det gjennom 2 m pa nalen, 1 kast og dra det gjennom de 2 siste m pa nélen.
SKIORT Legg opp 44 m ganske lgst og sett sm til en ring med 1 kjm i 1. lm - pass pd at Im-ringen ikke blir vridd.
1. omg: x 1 st, 1 st i hver av de neste 14 lm, 1 lm, hopp over 1 lm, 1 st, 1 lm, hopp over 1 Im x, avslutt denne og de
folgende omg med 1 kjm i 3. lm i begynnelsen (1. st) = bak pa kjolen.
2. omg: x 7 st, 3 lm, hopp over 1 st, 7 st, 1 lm, 1 st i neste st, 1 lm x.
3. omg: x 5 st, 3 lm, 2 fm om neste lmb, 3 lm, hopp over 2 st, 5 st, 1 lm, 1 st i neste st, 1 lm x.
4. omg: x 3 st, (3 lm, 2 fm om neste lmb) 2 ggr, 3 lm, hopp over 2 st, 3 st, 1lm, 1 st + 1 lm + 1 st i neste st (= gkning
av 1rute), 1 lm x.
5. omg: x 3 st, 2 st om lmb, 3 lm, 2 fm om neste lmb, 3 lm, 2 st om neste lmb, 3 st, (1 Im, 1 sti neste st) 2 ggr, 1 lm x.
6. omg: x 5 st, 2 st om mb, 1 lm, 2 st om neste lmb, 5 st, (1 lm, 1 st) 2 ggr, 1 lm x.
7.omg: x 7 st, 1stomlm, 7 st, 1 lm, 1 st, 1 lm, 1 st om neste m (= gkning av 1 rute), 1 Im, 1 st i neste st, 1 lm x.
8. omg: x 7 st, 3 Im, hopp over 1 st, 7 st, (1 lm, 1 st) 3 ggr, 1 lm x.
9. omg: x 5 st, 3 lm, 2 fm om lmb, 3 Im, hopp over 2 st, 5 st, (1 lm, 1 st) 3 ggr, 1 lm x.
10. omg: x 3 st, (3 lm, 2 fm om neste lmb) 2 ggr, 3 lm, hopp over 2 st, 3 st, 1 lm, 1st, 1 lm, 1 st+ 1 lm + 1 sti neste st,
1lm, 1st, 1lmx.
11. omg: x 3 st, 2 st om lmb, 3 lm, 2 fm om neste lmb, 3 lm, 2 st om neste lmb, 3 st, (1 lm, 1 st) 4 ggr, 1 lm x.
12. omg: x 5 st, 2 st om lmb, 1 lm, 2 st om neste lmb, 5 st, (1 lm, 1 st) 4 ggr, 1 lm x.
13. omg: x 7 st, 1 st om lm, 7 st, (1 lm, 1 st) 2 ggr, 1 lm, 1 st om neste lm, (1 lm, 1 st) 2 ggr, 1 lm x.
Fortsett & hekle mgnster som 8.-13. omg og gk (annenhver gang om lm og annenhver gang i st) ytterligere 1 gang med
2 omg mellom neste gkning, gk deretter pa 4. omg 6 ggr, deretter pa hver 5. omg 6 ggr og til slutt hver 6. omg 3 ggr,
hekle ytterligere 3 omg (siste omg = 13. mgnsteromg) = 91 omg pa skjertet.
92.0omg: 1st+ 1 picot + 1 sti 1. st, hopp over 1 m, 1 st, x hopp over 1 m, 1 st + 1 picot + 1 st i neste m, hopp over 1 m,
1 st i neste m x.
Hullrad for band: Hekles i kjolens oppleggskant. Begynn bak og hekle 1 dst i hver av de 3 forste st pa en mgnsterbord
(1. dst hekles som 4 lm), 3 lm, hopp over 3 m, x 1 dst i hver av neste 3 m, 3 lm, hopp over 3 m x, avslutt med 1 kjm i
4. lm i begynnelsen, klipp av garnet.
FORSTYKKET = 3 mgnsterborder + %2 pa hver side av de 3.

1. rad: 1 st i den midterste av de 3 dst i midten pa mgnsterborden i siden, 1 st i neste dst, (3 st om de 3 lm, 1 st i hver
av de 3 dst) 11 ggr, 3 st om de 3 lm, 1 st i hver av neste 2 dst, snu.

2.rad: 1 st, fell 1 st, 67 st, fell 1 st, 1 st.

3.-9.rad: 71 st.

10. rad: 22 st, fell 1 st, 1 st, snu.

11. rad: 1 st, fell 1 st, 21 st.

12. rad: = 10. rad, men 20 st.

13. rad: = 11. rad, men 19 st.

14 . rad: 21 st = hgyre skulder, klipp av garnet.

Hopp over 21 st og hekle venstre skulder speilvendt = 10. rad begynner med 1 st, fell 1 st, 22 st.




BAKSTYKKET

HALSKANT, FORAN

HALSKANT, BAK
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Hekle 1.-9. rad som forstykket = 1. st pa 1. rad hekles i samme dst som siste st pa forstykket.
10. rad: 71 st.

11.-12. rad: = 10.-11. rad pa forstykket.

13. rad: 18 st, (fell 1 st) 2 ggr, 1 st.

14. rad: 21 st = hgyre skulder, klipp av garnet.

Hopp over 21 st og hekle venstre skulder likt, men speilvendt.

Begynn pa venstre skulder.

1. rad: 1 fm i hver av de forste 20 st, 3 fm i siste st, 2 fm om ytterste st pa hver rad ved halsen, 1 fm i hver av de 21 st,
2 fm om ytterste st pa hver rad, 3 fm i 1. st pa skulderen, 20 fm.

2.rad: 1 lm, 5 fm, (3 m, hopp over 1 fm, 6 fm) 2 ggr, 3 lm, hopp over 1 fm, 1 fm, 3 fm i neste fm, 10 fm, fell 1 fm, 19 fm,
fell 1 fm, 10 fm, 3 fm i neste fm, 1 fm, (3 m, hopp over 1 fm, 6 fm) 2 ggr, 3 lm, hopp over 1 fm, 5 fm.

3.rad: 1 lm, hekle 1 fm i hver fm, 3 fm om de 3 Im og 2 fm i den midterste av de 3 fm i hjgrnene.

Begynn pa heyre skulder og hekle som halskant foran, men uten knapphull og 2 fm mindre fer fellingene pa 2. rad.

Legg opp 54 lm ganske last og hekle frem og tilbake.

1. rad: 1 sti5. lm fra nalen, 1 sti hver av de resterende 49 lm.
2.-5. rad: 51 st.

6. rad: 2 st, fell 1 st, 43 st, fell 1 st, 2 st.

7.-10. rad: 49 st.

11. rad: = 6. rad, men 41 st.

12.-16. rad: 47 st.

17.rad: 1 lm, x 3 fm, 1 picot, hopp over 1 st x.

Hekle det andre ermet likt.

Legg fm over hverandre, sy til ytterkanten. Legg rettsiden pa ermene mot rettsiden pa kjolen og sy fast ermene.
Sy sammen ermesgmmen og semmen i livet fra vrangen. Sy i knapper.
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